
Codici prodotto:
  TVTXL868R02    trasmettitore 230V su scatola da 50mm
  TVTXL868R02F    trasmettitore 230V su scatola modulare 1M

Trasmettitore 230Vac per sensori di presenza o interruttori. Ingresso comando (L’) 230Vac.

TRASMETTITORE RADIO 230V PER SENSORI DI MOVIMENTO

1 -  Collegamenti

II TVTXL868R02x trasmette il canale CH1 (On) quando viene collegata la tensione di rete all’ingresso L’
II TVTXL868R02x trasmette il canale CH2 (Off) quando viene tolta la tensione di rete all’ingresso L’
Memorizzare il trasmettitore in modalità “canali a coppie” (vedi istruzione ricevitore).
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Attenzione
Questo trasmettitore non ha il pulsante 
interno P3 di memorizzazione , quindi 
se è installato da solo può essere 
memorizzato solo agendo sul ricevitore.

TVTXL868R02F

TVTXL868R02

trasmissione 
in corso

Antenna:
non tagliare
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Il prodotto in oggetto deve essere installato, messo in servizio e controllato periodicamente solo da 
personale qualificato nel rispetto delle normative vigenti riguardanti le apparecchiature elettriche. Il 
prodotto deve essere posizionato all’interno di una scatola di derivazione elettrica idonea. L’installazione 
non conforme, l’errata regolazione o l’alterazione del prodotto possono essere causa di incendio, shock elettrico e 

lesioni personali anche gravi. Il produttore declina qualsiasi responsabilità in caso di danni derivanti da errata installazione 
o utilizzo non conforme del dispositivo. Tutti i collegamenti devono essere previsti per un’alimentazione generale in 
monofase di 230V. E’ necessario utilizzare materiali di collegamento idonei a garantire un isolamento secondo 
le attuali normative sulla sicurezza elettrica. Il trasmettitore invia solo comandi via radio, tutti i dispositivi di 
sicurezza necessari all’installazione vanno predisposti a parte.
Realizzato con contenitore in plastica ABS da derivare all’interno di scatole di derivazione elettrica.
La trasmissione radio del dispositivo può essere disturbata da una serie di fattori come nei seguenti casi:
-se si hanno nell’ambiente disturbi radioelettrici provenienti da altre apparecchiature che trasmettono sulla stessa frequenza
-se l’apparecchiatura viene coperta da parti in metallo; utilizzare solo contenitori in plastica. 

Il fabbricante, Teleco Automation s.r.l , dichiara che il tipo di Apparecchiatura radio è conforme alla direttiva 2014/53/UE. 
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
www.telecoautomation.com/ce.

Nell’ottica di un continuo sviluppo dei propri prodotti, il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche a dati tecnici 
e prestazioni senza preavviso.

SPECIFICHE TECNICHE

-Alimentazione  230Vac  50Hz 30mA
- Frequenza portante  868.3 MHz
-Potenza apparente irr.  -3÷ 1dBm
-Potenza apparente dei prodotti armonici  -54dBm(<4nW)

-Modulazione  FSK
-Temperatura di esercizio  -10° a +55°C

Non rimuovere mai il 
coperchio

Attenzione
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Product code:
  TVTXL868R02    230V transmitter for 50mm box
  TVTXL868R02F    230V transmitter for modular box 1M

230Vac transmitter for presence sensor or mechanical switch. Command input (L’) 230Vac.

1 -  Wiring

The TVTXL868R02x send the channel CH1 (On) when you switch on the 230V power supply to the L’ input.
The TVTXL868R02x send the channel CH2 (Off) when you switch off the 230V power supply to the L’ input.
Memorize the transmitter in “couple of channels“ mode (see receiver manual).
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Attention
This transmitter doesn’t have any internal 
memorising push-button P3, then if it 
has been installed by itself, it can be 
memorised only by receiver. 
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transmission 
in progress

Antenna:
don’t cut
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The product at issue must be installed, commissioned and maintained only by licensed and authorised 
people, respecting the laws concerning the electrical installations. The product must be placed inside a 
suitable flush mounting box. Not conforming installations, wrong adjustments or product alterations may cause 
fire, electric shock, or personal injuries. The manufacturer is not responsible for any damage due to wrong 

installation or improper use. All connections must be rated for a single-phase power supply of 230Vac. Only suitable 
materials for the connections must be used to guarantee insulation that complies with current standards. The 
transmitter carries out commands by radio; all the necessary safety devices must be prepared separately.
Execution with ABS plastic container to be integrated inside electric junction boxes.
The radio reception of the device can be jammed by some factors, as in the following cases:
- if there are radio-electrical jamming effects coming from other devices that transmit on the same frequency
- if the device is covered by metal components; use only plastic containers

The manufacturer, Teleco Automation s.r.l, declares that the type of radio equipment is compliant with Directive 2014/53/
EU. The full text of the EU compliance declaration is available at the following Internet address: 
www.telecoautomation.com/ce.

In a effort of continuous development of their products, the manufacturer reserves the right for changing technical data 
and features without prior notice.

Technical specifications

-Power supply   230Vac  50Hz 30mA
- Carrier frequency   868.3 MHz
- Apparent radiated power  -3 ÷ 1dBm
- Apparent power of
harmonic products              <-54dBm(<4nW)

- Modulation    FSK
- Working temperature   - 10° to +55°C

Never remove the cover

TVTXL868R02F wired with 
presence sensor

TVTXL868R02F wired with switch

Warning
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Codes de produits:
  TVTXL868R02    émetteur 230V pour boîtier de 50mm
  TVTXL868R02F    émetteur 230V pour boîtier modular 1M

Émetteur 230Vac pour capteur de présence ou interrupteurs. Entrée commande (L’) 230Vac.

1 -  Branchement

Le TVTXL868R02x émet le canal CH1 (On) quand il est connecté à la tension du réseau à l’entrée L’
Le TVTXL868R02x émet le canal CH2 (Off) quand est suprimé la tension du réseau à l’entrée L’
Mémorisation du émetteur en mode «canal à couples» (voir les instructions du récepteur)
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Attention
Cet émetteur n’a pas la touche interne P3 
pour la mémorisation, donc s’il est installé 
seul, il peut être mémorisé seulement à 
travers le récepteur.
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Le produit en objet doit être installé, mis en service et vérifié périodiquement seulement par des 
techniciens qualifiés, conformément aux normes en vigueur pour les appareillages électriques. Le 
produit doit être installé dans une boîte d’encastrement appropriée. Une installation pas conforme, un mauvais 
réglage ou une altération inadéquate du produit pourraient entraîner des incendies, chocs électriques et 

blessures graves. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages qui pourraient survenir à cause d’une 
mauvaise installation ou d’une utilisation pas conforme du produit. Tous les branchements doivent être prévus pour 
une alimentation générale en monophasé 230 V. Il est nécessaire d’utiliser un matériel de branchement apte à 
garantir une isolation conforme aux normes de sécurité en vigueur. Le programmeur effectue seulement des 
commandes via radio, tous les dispositifs de sécurité éventuellement requis doivent être installés à part.
Exécution avec container ABS en plastic pour intégration dans boîtes d’encastrement.
La réception radio du dispositif peut être perturbée par une série de facteurs, comme dans les cas suivants:
- si dans l’environnement il y a des perturbations radioélectriques créées par d’autres appareils qui transmettent sur la 
même bande de fréquence,
- si l’appareil se trouve dans un boîtier avec parties métalliques; utiliser exclusivement des boîtiers en plastique.

Le fabricant, Teleco Automation s.r.l, déclare que le type d’équipement radio est conforme avec la directive 2014/53/EU. 
Le texte intégral de la déclaration de conformité EU  est disponible à l’adresse internet suivante: www.telecoautomation.
com/ce.

Dans l’optique d’un développement continu de ses produits, le constructeur se réserve le droit d’apporter sans préavis, 
des modifications aux données techniques et aux prestations.

Caractéristiques techniques
- Alimentation   230Vac  50Hz 30mA
- Fréquence porteuse   868.3 MHz
- Puissance apparente ray.  -3÷ 1dBm
- Puissance apparente des harmoniques <-54dBm <4nW)

- Modulation    FSK
- Température d’exercice  - 10° à +55°C

Ne pas retirer le 
couvercle

Attention
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Artikelnummern:
  TVTXL868R02    230-Volt-Sender in der 50-mm-Dose
  TVTXL868R02F    230-Volt-Sender in der modularen 1M-Dose
Sender mit 230 Volt Wechselspannung für Anwesenheitssensoren oder Ausschalter. Befehlseingang (L') 
230 VAC.

1 – Anschlüsse

Der TVTXL868R02x sendet den Kanal CH1 (ON), wenn Sie die Stromversorgung für den Eingang L' einschalten.
Der TVTXL868R02x sendet den Kanal CH2 (OFF), wenn Sie die Stromversorgung für den Eingang L' ausschalten.
Speichern sie den Sender wie unter „Paarweise Speicherung von Kanälen“ (siehe Bedienungsanleitung für 
den Empfänger) beschrieben.
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Achtung
Dieser Sender hat keine interne Spei-
chertaste P3, deshalb kann er nur am 
Empfänger gespeichert werden.
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Übertragung läuft
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nicht abschneiden

L': Befehlseingang 
230 V
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Das Produkt darf nur von qualifiziertem technischen Personal unter Einhaltung der geltenden Gesetze bezüglich 
elektrischer Geräte installiert, in Betrieb gesetzt und regelmäßig gewartet werden. Das Produkt muss in eine geeignete 
Anschlussdose platziert werden. Eine unsachgemäße Installation, Einstellung oder Modifikation des Produkts kann 
zu Brandfällen, elektrischem Schock und schweren Verletzungen führen. Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die 

durch unsachgemäßer Installierung und Gebrauch verursacht werden. Insbesondere gelten die Normen für Türen, Tore, 
Rolläden, Jalousien und Markisen. Alle Verbindungen sind für einphasigen Wechselstrom mit 230 V auszulegen. 
Für den Anschluss sind geeignete Materialien zu verwenden, die eine Isolierung entsprechend den geltenden 
elektrischen Sicherheitsbestimmungen gewährleisten. Der Sender sendet Befehle über Funk aus. Alle für das 
System notwendigen Sicherheitseinrichtungen sind separat vorzunehmen.
Ausführung im ABS-Kunststoffgehäuse zum Einbau in Unterputz-Verteilerdosen.
Die Empfangseigenschaften können durch verschiedene Faktoren beeinträchtigt werden, zum Beispiel:
- Elektrische Störungen, ausgesendet von anderen Geräten, die in der
Umgebung auf der gleichen Frequenz senden.
- Installation des Geräts in metallischen Behältern. Nur Kunststoffgehäuse benutzen

Der Hersteller, Teleco Automation S.r.l., erklärt hiermit dass die Funk- Produktart der Richtlinie 2014/53/UE entspricht. 
Die EU Konformitätserklärung kann auf der folgenden Internetseite abgefragt werden:
www.telecoautomation.com/ce.

Im Bemühen um eine ständige Produktverbesserung behält sich der Hersteller vor, ohne Vorankündigung Veränderungen 
an den technischen Daten oder Leistungen vorzunehmen.

Technische Spezifikation
- Stromversorgung  230 VAC, 50 Hz, 30 mA
- Trägerfrequenz  868,3 MHz
- Strahlungsleistung  -3 +1 dBm

- Scheinleistung der Harmonischen  < 54 dBm (< 4 nW)
- Modulation   FSK
- Temperaturbereich  –10° C bis +55° C

Niemals die 
Abdeckung entfernen.

Achtung


